

0:6,1:6,输给澳大利亚人斯托瑟,这是中国一姐李娜上周五晚在土耳其WTA总决赛最后一场小组赛中交出的答卷。输掉小组赛生死之战的李娜,只能无奈地收拾行囊回家。本赛季,李娜成为中国体坛最耀眼的明星。上半年的两场网坛大满贯赛事,李娜分别取得澳网亚军和法网冠军。但随后她陷入低谷,甚至在“美网一轮游”之后以战术失误为由炒掉了教练。如今,李娜不但陷入冠军荒,还尴尬地结束了总决赛之旅。她终于开始有了“危机感”。赛后,李娜表示不再坚持与丈夫姜山合作。李娜透露在冬歇期,会和团队讨论找新教练合作的问题,作一个对未来有利的决定。



“对于李娜而言,她在罗兰加洛斯绽放出的光芒消失得无影无踪,她的信心已经自由落体,不幸的是,李娜不是那种能持续获得胜利体现出统治力的球员。”

——就在李娜结束总决赛征程彻底告别2011赛季后,美国媒体露天看台体育网以“为何李娜不会再夺得第二个大满贯”为题,对李娜这个赛季进行了点评

不会再夺得第二个大满贯? 娜姐,该醒醒了

始于辉煌、止于遗憾 带着迷茫结束2011赛季
这一年“娜样”大起大落

●自我总结

李娜:不论好还是不好,为自己骄傲

当天在赛后采访期间,李娜的眼睛泛红,并不时用纸巾擦拭眼角。谈及最近的状态,李娜一个劲地摇头。李娜对于自己的低迷,仍然找不到原因解释:“因为我总觉得好像从法网完了以后就一直处于很低迷的状况,自己也尝试从里面慢慢爬出来,可是好像感觉再怎么努力却都还是在原地打转。”

尽管结局不太好,但李娜还是肯定了自己在这2011赛季的表现:“不论是自己好还是不好的时候,还是会很为自己骄傲的吧。”

●前景展望

李娜:2012重中之重是伦敦奥运

被“冤家”2:0“送蛋”的尴尬战绩结束2011赛季,李娜心有不甘。

的确,从赛季初的澳网争冠,到法网加冕,娜姐是何等的风光,“亚洲第一人”等各种头衔、荣誉、奖金、合同纷至沓来。展望2012赛季,李娜表示,重中之重还是伦敦奥运会,“这或许是我代表中国队参加的最后一项比赛了,我会珍惜这次机会。”



2011赛季,跟过山车一样起起伏伏,努力过惊喜过失望过,不管怎么样对自己来说也是值得回忆的一年。
——李娜昨日微博

●2011表现

首捧大满贯 高开低走

1月 11连胜

本赛季的第一个月,李娜取得11连胜的完美开局,并取得职业生涯第一个顶级巡回赛冠军,成为第一个闯入大满贯单打决赛的亚洲球员。

2~4月 4次“一轮游”

澳网获得亚军后,李娜陷入了短暂的低迷,首轮轮空的李娜,连续4项巡回赛一场未胜。

5~6月 法网夺冠, TOP4

在澳网后经历了低迷的考验后,李娜在丹麦籍教练莫滕森的帮助下在巴黎的红土上再创神话,成为第一个赢得大满贯冠军的亚洲球员。世界排名也攀升至第四位,追平伊达公子曾经创下的亚洲纪录。

7~11月 6胜9负

本赛季的最后5个月时间她竟只取得了6胜9负的战绩,其中温网和美网两项大满贯赛事,以及家门口作战的中网三站中,李娜一共只赢了1场球。

●记者盘点

副业忙活够了 李娜该回归了

李娜经历了一个坐过山车般的赛季。总决赛之旅就像是这趟过山车的“尾巴”,虽然没有刺激到让人失声尖叫,但也算得上跌宕起伏。

开赛之前,所有人都不看好李娜,但李娜用战胜莎娃的表现,“回击”了那些说她“一场比赛都胜不了”的专家。但随后李娜就崩盘了,面对阿扎伦卡和斯托瑟,她都显得毫无信心。

李娜的第一次总决赛之旅虽然苦涩,但这未必是件坏事。她终于清醒了,没有优秀教练的指导,她无法达到巅峰状态,丈夫姜山并不适合做她的教练。而且,她也没有从低谷中走出。

关于下赛季,也许李娜该意识到,频繁的社会活动、各种颁奖仪式、把抽签当成T台秀,这些都只能是“副业”,她是时候该专注于网球本身了。
张岩



2011'河南国际泌尿男科新技术高峰论坛
The New Technology Summit of Henan International Urinary Surgery in 2011

“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”圆满成功

中(北京)、美、加、韩泌尿男科专家高度评价

郑州博大泌尿外科医院技术、理念、公益三优先



郑州博大泌尿外科医院王志余院长会场发言

10月26日,由北京大学医学部主办、郑州博大泌尿外科医院承办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”圆满成功。

出席会议的有河南省全民健康促进会秘书长苑仁玉、郑州市医院管理协会秘书长齐凯;美国克利夫兰医学中心和克利夫兰勒纳医学院泌尿/泌尿外科专家丹尼尔教授;美国俄勒冈州勃兰特俄勒冈健康科技大学医学部教授、国际著名泌尿外科专家宋建明教授;国际著名泌尿外科专家、加拿大外科学术委员会前任主席、加拿大卡尔盖瑞大学泌尿外科系前任主席格兰特教授、韩国著名男性生殖整形专家尹宗申博士;我国著名男科专家、北大医院男科中心张志超教授;我省著名泌尿男科专家王瑞教授、李俊卿教授等三十位专家学者也参加了本次会议。

► 郑州博大泌尿外科医院 微创技术大获赞许

10月26日,在国际泌尿男科新技术高峰论坛上,中外专家就泌尿男科微创技术进行深入交流,郑州博大泌尿外科医院微创技术得到中外专家的高度评价。

在本次高峰论坛上,郑州博大泌尿外科医院学术带头人王志余教授与我国权威泌尿男科专家张志超教授深入探讨了泌尿男科技术的临床应用与最新发展趋势;该院男科专家与美国著名泌尿男科专家——丹尼尔教授深入交流了前列腺肥大“双极等离子电切术”和前列腺炎“NIH分型诊疗

术”。丹尼尔教授指出郑州博大泌尿外科医院泌尿男科微创技术已走在世界前列。医院的双极等离子前列腺电切微创技术、美国NIH分型前列腺炎诊疗术也得到与会中外专家的高度评价。

中美加韩等中外专家还到医院参观了手术室、治疗区及病房。到院参观的中外专家认为郑州博大泌尿外科医院不仅拥有世界先进的微创设备,还拥有资深的微创技术专家,他们娴熟的手术操作获得了国外专家连声称赞。

► 郑州博大高新技术开创男科疾病治疗新高度

北京大学第一医院男科中心专家张志超教授指出:“郑州博大泌尿外科医院男科微创高新技术开创了男科疾病治疗新高度。”

该院王志余院长还介绍,针对前列腺疾病病因复杂,郑州博大泌尿外科医院男科专家团经过多年不断地探索和研究,开创出前列腺疾病分型诊疗这一科学治疗模式,还率先引进了一系列前列腺“专病专治”的治疗系统,开展分型对症、全方位、多层面的前列腺疾病治

疗技术,“一站式”治疗各种前列腺疾病。

针对男性功能障碍,郑州博大泌尿外科医院率先引进了国际尖端技术——阴茎敏感背神经微控术,该技术微创无痛、2mm小切口,术后可降低阴茎头的敏感性,明显提高控制射精能力。同时该院还率先引进了美国性功能障碍康复仪等一系列检测、治疗、康复设备,专业治疗各种病因引起的男性功能障碍。

► 郑州博大泌尿外科医院 公益手术援助特困患者

10月26日下午2:30,患有前列腺三度增生的单腿残疾人士一袁卫生在郑州博大泌尿外科医院成功实施了“双极等离子前列腺电切手术”。美国专家丹尼尔教授、加拿大专家格兰特教授、韩国专家尹宗申博士、北大医院男科中心张志超教授一行在该院病房参观时接受采访,连称郑州博大泌尿外科医院是行业的公益之星。



据了解,袁卫生属于残疾人士又是特困户,但是却靠着自己的小本生意培养了两位大学生儿子,强大的生活压力使他过早地患上了前列腺三度增生,10月16日,他从郑州电视台商都报道看到郑州博大泌尿外科医院针对低保户、军烈、特困患者征集公益免费手术,并能获得中/美/加/韩国际专家联合会诊,于是在家人的陪伴下来到了郑州博大泌尿外科医院报名,经筛查符合条件,于10月26日“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”举行当天在该院成功实施了手术。
24小时男性健康专线: 0371-65399999